

沁阳一小三(2)班小记者专版

小狗“多多”

●靳晨曦 yx202107017

我家养了一只非常可爱的小狗，它的名字叫“多多”，是我六岁生日时候外公送给我的生日礼物。

“多多”的身上披着金黄色的毛，亮得像擦过油一样，漆黑发亮的眼睛像珠子一样乱转，还有一对很灵敏的耳朵，如果附近有一丁点儿响动，它就会把耳朵竖起来。它那黄色的小爪像四朵梅花，它跑起来飞快，那条翘起来的尾巴总是悠闲不停地摇摆着，样子非常讨人喜欢。

记得有一次放学回家，我写完作业了，就想找“多多”玩，可是怎么也找不到。突然，我听到“多多”叫了一声，我随着它的叫声走去，发现它不知道在哪叼了一根长长的骨头，正在吃力地啃着。它很聪明，用两只前爪抓住骨头，就在那使劲啃着，啃了没多久，忽然“汪汪”一直叫，好像很着急的样子，原来是骨头太大了，它啃不动，才会一直叫。于是，我回家把中午吃剩的鸡骨头拿了出来，我一喊“多多”，它摇晃着尾巴朝我扭过来，我把骨头往地上一放，它两只前爪就死死抱着骨头，生怕一不小心就会溜走似的，半眯着眼，张着嘴左啃右啃，小小的牙齿与骨头摩擦出了声响，喉咙里还哼哼地发出声音，尾巴左右摇着。看到它那狼吞虎咽的样子，真让人忍俊不禁。

这就是我家可爱的小“多多”，我非常喜欢它。

小狗“旺财”

●宋子博 yx20210702

我家养了一只小黄狗，名叫“旺财”。它非常可爱，经常和我一起玩。它有一对折起来的耳朵，耳尖呈三角形，两颗像玻璃球似的眼睛，小小的黑鼻子扎了两个小孔，大大的嘴巴闭上时就会看见下巴和嘴连成一片，黑乎乎的，整体看起来非常高大。它的特点是跑得非常快，连电动车都追不上它。

我的饭吃不完，就把剩下的面条倒在了“旺财”面前的地面上，它一看见吃的眼睛发光，就使出全身力气扑向面条，地上的面条犹如一条条小虫，被“旺财”一条一条吃个净光，还用舌头仔细地舔干净那些美味的汤，真贪吃啊！

我非常喜欢我们家的“旺财”。

我家的小狗

●谢易宸 yx202107025

我家养了一只小狗，它叫“小马”。

它长得高大威猛，耳朵高高竖起，像雷达一样能捕捉到微小的声音。它的鼻子不但高挺还很灵敏，地下几米的气味都能闻到。它还有一双能透视的大眼睛，仿佛能看透我的心思。“小马”喜欢夏天，讨厌冬天，为什么呢？因为它披着一身棕色的短毛，夏天凉爽，冬天就觉得很寒冷。

“小马”最喜欢捕捉麻雀，只见它前腿往上扑，后腿猛一蹬地，一蹦三尺高，每当快够到麻雀的时候，就又落了下来，可是它心不甘情不愿，一直尝试，却一直没成功。“小马”还有一个爱好，就是捉小飞虫。有一次，一只蜜蜂飞在空中，“小马”一口把蜜蜂吃到嘴里，蜜蜂也不是好惹的，它在“小马”嘴里蛰了个大红包，小马“嗷”一声张开了嘴，蜜蜂飞了出来，“嗡嗡嗡”，仿佛在说：“哼，我也不是好惹的。”

“小马”跑得飞快。每当“小马”汪汪叫时，我就知道它想要和我赛跑了。我和它一起跑步，它不看前方，没头苍蝇一样一下子撞“飞”了我，我龇牙咧嘴地说：“你可真厉害！”

我喜欢“小马”，它是我最喜欢的朋友，你喜欢它吗？

小狗“大黄”

●李乐琰 yx202107018

一天中午，我刚走到院子里，小狗“大黄”就围着我团团转，好像在对我说：“主人，快点给我饭吃吧，我快饿死了！”看着“大黄”那滑稽的样子，我忍不住哈哈大笑起来。

“大黄”有一身黄色的皮毛，摸起来很舒服。它有一个大大的脑袋，像一个皮球；它还有一对圆圆的大眼睛，像两颗黑宝石一样闪闪发光；它的嘴里长着锋利的牙齿，撕碎绳子轻而易举。

“大黄”跑起来飞快，总喜欢跟着我。那天，我拿了一根骨头，把它放在高处，“大黄”看见骨头，马上站起来，试图想吃那根骨头。可“大黄”试了一次又一次，还是吃不到骨头，“大黄”灵机一动，忽然跳了起来，把手上的那根骨头给抢走了。得到了骨头，“大黄”开心极了，用两只前爪抱着骨头，啃得可欢了。

吃完饭，“大黄”汪汪叫了几声，表示想出门散步。我用遛狗绳拴住它的脖子，把它带到了小区门口。到了公园，“大黄”站了起来，又汪汪叫了一声，表示想跟我赛跑，我点头同意了。我一声令下，“大黄”飞快地向前跑去，我也赶紧跑了起来，但是最终我因为体力不足而认输了。

我爱我家的小狗，因为它可以给我带来快乐，也是我最好的朋友。

小狗Lucky

●孟 响 yx202107021

我要介绍的动物是邻居家的小狗，它的名字叫Lucky。它是一只棕色的有着卷毛发的小狗，四五岁的样子。它的尾巴长长的，眼睛油亮亮的，就像是两颗黑葡萄。

有一次，我发现Lucky生了两只小宝宝，其中一只小公狗，因为它的毛像铅笔一样笔直笔直的，所以我给它起名叫“铅笔”。另一只小狗是小母狗，因为毛发像浪花一样卷卷的，所以我给它取名叫“浪花”。

我特别想让“铅笔”当一只军犬，所以就经常训练它。我会拿一个东西让它闻一闻，然后把那个东西藏起来让它去找。“铅笔”非常聪明，每次我藏起来的东西，它都能很快找到。

这两只小狗各有各的优点，“铅笔”很聪明，而“浪花”像闪电一样跑得非常快。“浪花”还是一只非常淘气的小狗，我经常看见它叼着主人的鞋被主人追着跑。哈哈，真是可爱又调皮。

我非常喜欢邻居家的小狗，还有它的两只狗宝宝，真希望能每天都和它们一起玩。

小狗“球球”

●王秋翰 yx202107023

小白狗“球球”刚来我家时才满月，浑身上下圆滚滚的，身上的毛油光发亮，摸起来很温暖，两个大大的眼睛，看上去水汪汪的。

“球球”是个大胃王，有一次，我拿了一根骨头。球球看到后，立马用手按住骨头，生怕别人跟它抢，然后狼吞虎咽地把骨头吃掉了。

球球有时很会讨人欢心，如果它美梦做醒的话，一见到你，就站在你的脚旁，时而用两只粗短的后腿支起整个身子，给你作揖；时而又笨拙地转个圈儿，把人逗得哈哈笑。等它表演完了，就会扑倒在你的脚边让你给它蹭痒痒，这样它才能满足。

“球球”真是太可爱了，我很喜欢它。

外婆家的大白鹅

●邓诗颖 yx202107014

我上一年级的时候，外婆家养了一只大白鹅，我们给它起了一个名字叫“小白”。它浑身白白的，头扬得高高的，走起路来很威武。

“小白”可凶了。外婆让我和妹妹去地里摘点蔬菜，可是“小白”在门口睡觉挡住了路。我选择走另外一条路，妹妹到门口一不小心踩到了“小白”的身上。“小白”生气了，嘴咬着妹妹的手，妹妹由于害怕就大哭起来。我听到声音急忙跑过去，把妹妹的手救了出来。

我喜欢逗“小白”，总是拿着东西去喂它，又让它吃不到，我在前边跑，它在后边追，跑累了就把东西扔地上给它，可是它也不吃。后来外婆告诉我，“小白”吃东西很讲究，它不喜欢吃地上的东西。所以，妈妈总说这只大白鹅成精了。

去年过年的时候，外婆把“小白”给吃了，我知道后哇哇大哭，从此就不再吃肉了。

我的小仓鼠

●冯星涵 yx202107016

暑假第一天，妈妈给我买回两只小仓鼠，一公一母，看到它们的第一眼我就喜欢上了。

小仓鼠有着一身棕黄色的皮毛，背上还有三条浅黑色的条纹。我查了资料，这个品种叫三线。它们缩起身体的时候就像是一个棕黄色的小绒球。它们头上长着一对三角形的小耳朵，摸一下还会一动一动的；一双绿豆大小的眼睛，黑黑的，泛着光泽；鼻子粉嫩嫩的，周围还有许多长胡子；一个一吃东西就会露出四颗大牙的小嘴巴，非常好笑；四肢虽然短小，却非常灵活，一点也没有受到短尾巴的影响。我把公的那只叫“饭团”，母的叫做“布丁”。每当我靠近时，它们都会凑上来。

有一次，我心血来潮，给它们投喂了一些带壳的瓜子。“饭团”爬了上来，双手抱住瓜子，嘴巴快速啃咬，竟然将瓜子仁剥了出来。“饭团”一刻不停，不一会儿就全部剥完了，剩下一地的瓜子皮，看着它鼓鼓的腮帮子，我目瞪口呆。

到了晚上，它们会更活跃。一次晚上醒来，我听到笼子里传来奇怪的声音，于是悄悄过去查看，原来是“饭团”和“布丁”在打闹，它们在笼子里爬上爬下，还不时地啃咬小木棒，发出“咔嚓、咔嚓”的声音。

小仓鼠给我带来了许多快乐，它们真是可爱的小精灵啊！

可爱的巴西龟

●马伊冉 yx202107020

我家有两只可爱的巴西龟，是在我们学校门口的小商店买来的。我非常喜欢它们，因为它们实在太可爱啦！

两只巴西龟很小，只有火柴盒那么大。我给两只巴西龟起了个名字，一只叫“花花”，因为它灰绿色的外壳上有；另一只叫“小紫”，因为它的壳是紫色的。巴西龟的头是三角形的，两只眼睛像两颗绿豆一样，圆圆的总是转来转去。

巴西龟的警惕性很高。记得有一次，我和弟弟轻轻一截它们的“盔甲”，它们就立刻把头、四肢和尾巴一起缩进坚硬的“盔甲”里。不一会儿，等到“平安无事”了，它们才会小心翼翼地把头探出来。

“花花”和“小紫”都很喜欢游泳。它们的头总是扬起来，用四肢用力划水，好像在对我说：“漂亮的小主人，看我游，得棒不棒？”

这就是我家可爱的巴西龟。同学们，你们喜欢什么动物，快来和我说一说吧！